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 Драган Ђилас, председник Странке слободе и правде, реаговао је на отворено писмо
које су му упутили министар здравља Златибор Лончар и докторка Даница Грујичић.

  

Подсећамо, Лончар и др Даница Грујичић саопштили су да је гама нож Србија платила 4
милиона евра, у одговор на тврдње Драгана Ђиласа да је наводно плаћен много више, уз
иронично питање Ђиласу и некадашњем директору Ургентног центра др Џо Бајецу, шта
би они на основу свог искуства саветовали – како најбоље може да се уништи српско
здравство?

  

Реакцију преносимо у целости:

  

Драга Дано,
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Ако сте заборавили, ја сам онај Драган Ђилас коме сте са Златибором Лончарем
послали писмо. Онај исти Драган Ђилас коме сте пре неколико година испричали како
сте министру Лончару рекли да сам био први човек који је предлагао да се купи гама
нож и о томе са Вама разговарао пре десетак година. Сигуран сам да се сећате тога
поштована Дано.

  

Нисам као градоначелник имао никакве везе са лечењем онколошких болесника, нити са
њиховим слањем у Турску. Мој велики пријатељ Божа Вујошевић боловао је од те
страшне болести, Ви сте га лечили. Тада смо се мислим и упознали.  Ишао је у
Француску на третман гама ножем. Тада сам сазнао да тако нешто постоји, чуо да много
пацијената иде у Турску и предлагао да Србија купи такав уређај. И са Вама, као што сте
то после рекли Златибору Лончару, о томе причао.

  

Прочитао сам писмо које сте потписали са Златибором Лончаром. Њему не одговарам,
јер ја са онима који су на било који начин повезани са криминалцима попут оних из
Земунског клана не комуницирам. А Златибор Лончар је био близак тим људима, дружио
се са њима, о чему постоје и фотографије. Припадници земунског клана су га оптужили
да је криминалце на које су они пуцали и који су остали живи, он убијао у болници. И да
је за то био богато награђен, да су му поклонили стан. И заиста Лончерева супруга је
стекла стан тако што га је наводно купила од једног члана Земунског клана. За
Златибора Лончара је Ђорђа Бајеца звао лично Милорад Улемек Легија. Када је Бајец
одбио захтев да  протежира др Лончара, сачекали су га испред куће и штанглама му
поломили обе ноге, шаку, главу… све то на месец и нешто пре него што је иста
криминална екипа убила Зорана Ђинђића.
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Такав човек Вас поставља за директора болнице, од његовог шефа примате орден пре
неколико дана.. Са таквим човеком пљујете по Бајецу и мени, потписујући најстрашније
увреде и лажи.

  

Зашто поштована Дано? Зато што смо питали како је гама нож коштао 12 милиона евра
јер је то пре неколико дана рекао Александар Вучић лично, На то питање треба да
одговоре Вучић и Лончар, уместо што лажу и вређају. То треба Ви њих да питате уместо
што мени пишете писмо. Писмо у коме ме манирима најгорих напредњака вређате,
тврдите да сам лопов, да сам се уграђивао у послове, да желим да зарађујем на
болесним особама… Уз то тврдите да 2009. није било газе ни конца у болницама, да су
се људи запошљавали као лекари само ако плате!? У којој то болници није било газе и
конца 2009. докторко Грујучић? Знате ли да је је Београд давао за плате  за десетине и
десетине младих лекара да би могли да раде у градским здрваственим установама док
чекају стални посао? Примећујете ли да да данас Србију напушта десет пута више
медицинског особља него пре десет година?

  

Верујем да Ви ову бљувотину нисте писали. Ипак, прихватајући да ставите потпис
прихватили сте да будете део оних који мене оптужују да уништавам здравство,
економију, спречавам напредак Србије, намештам изборе у Америци, који говоре да ме
треба убити и семе ми затрти. Без обзира на све ја не мислим да је Вама ту место.

  

Ако не стојите иза оваквх речи пристојно би било да повучете свој потпис. Ако некад
осетите потребу да се извините за све ово ружно што сте потписали, ту сам. Број нисам
мењао. Али, и ако не урадите ни једну од ове две ствари, ја ћу Вас и даље ценити као
врхунског лекара. Јер Ви то заиста јесте.

  

Желим Вам да још дуго дуго година знање које имате користите за спасавање живота
људи.

  

(Председник Странке слободе и правде)

  

Видети још:
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 Златибор Лончар и Даница Грујић: Ђилас и његови партнери и у болесним особама
виде прилику за лаку зараду

  

(Нова.рс)
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